
Síguenos en redes sociales:

Abierto las 24 horas en:
Muebles con                veraniegoFlow
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Salón MONTECARLO
Acabado en color roble artisán 

en estructuras y negro ébano con 
relieve en zigzag en frentes. Luces 

leds no incluidas.
Medidas: 218x40x200 cm. 639€ 299€
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Chaiselongue DIANA
Fija reversible, tapizada en

tela gris oscuro con estructura 
en madera de pino. Arcón en 

brazo derecho. 1.010€
Medidas: 200x160x100 cm. 

499499€€

Mesa de centro TADASHI
Fija con revistero inferior fabricada 

en laminado sintético en color 
roble artisan. 112€

Medidas: 90x45x52 cm.5555€€

329329€€

Salón TADASHI
Acabado en color roble artisan en estructura 
y frentes y gris antracita en franjas centrales 
y cantos. Se compone de librería con media 
puerta y baldas interiores, módulo TV con 
puerta de trampilla, módulo de colgar y 
estante pared. 769€
Medidas: 260x200x40 cm.
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129129€€
Mesa de comedor OMARA

Con tapa de cristal templado transparente de 10 mm de 
grosor y patas en metal negro mate que parten de un 
travesaño de madera central en acabado roble. 354€ 

Medidas: 140x90x75 cm. 
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Silla ROXANA
Tapizada en tela color beige oscuro con patas metálicas en color 
negro mate. Presenta adorno geométrico pespunteado en el 
asiento con hilo del mismo color. Disponible también en tapizado 
color mostaza y gris oscuro. 45€
Medidas: 44x47x99 cm. 3939€€

/ud.



Salón VALERIA
Acabado en color roble cashmere y frentes en 
roble sonoma. Tiradores de PVC en acabado 
metálico. Luces leds en la vitrina incluidas. 770€

Medidas: 270x200x40 cm. 

375375€€

119119€€
Mesa  de comedor ERIKA
Rectangular con tapa de cristal 
templado de 10 mm y pata me- 
tálica en color crema. 258€
Medidas: 140x90x76 cm.  

3939€€Silla LIMA
Con estructura tapizada en tela color 
beige con tratamiento easy clean y 
patas metálicas en color crema. 78€
Medidas: 44x53x86 cm.

199199€€ Sillón relax LUNDA
Por impulso (push), con asiento de espuma, 
respaldo acolchado y patas en color negro 

Disponible en color gris y marrón. 398€
Medidas: 73x93x107 cm.

359359€€

Sillón Power LUNDA
Disponible en relax eléctrico y sistema 
power lift con mando a distancia. 710€ 

EASY
    CLEAN

5959€€

Mesa de centro NANTAI
Con estructura metálica 
en color negro acabado 
con pintura en polvo 
y tapa en MDF acabado 
roble. 118€
Medidas: 100x50x45 cm. 

Asientos
deslizantes

Cabezalesreclinables

Extra largo 799799€€Sofá AMORGOS
De 3 plazas extra largo con deslizantes tipo carro, respaldos 
reclinables y brazo siesta, tapizado en color gris o marrón con 
tratamiento acualine. Patas acabado cromo. 1.804€
Medidas: 270x100x100 cm.

Luces leds
incluidas

/ud.

Sistema 
POWER 
LIFT



Sofás ENEKO
Relax tapizados en tela color gris o choco. 
Capitoné en respaldo y mecanismo relax 
metálico. Patas metálicas en color negro.

539539€€

Sofá 3 plazas 
Con dos relax manuales. 1.193€ 
Medidas: 189x102x91cm.259259€€

Sillón relax 
manual 579€
Medidas: 82x102x91 cm.

Sofá 2plazas
Con dos relax manuales. 791€ 

Medidas: 135x102x91 cm.

389389€€

8989€€

Mesa de centro DELIA
Con tapa redonda de cristal templado 
de 8 mm de espesor y patas metálicas 
cruzadas al centro en acabado 
negro mate. 178€
Medidas: ø 80x40 cm.

145145€€

Mesa de comedor DELIA
Fija con tapa redonda de cristal templado de 10 mm 
de espesor y estructura metálica en acabado negro 
mate. 318€
Medidas: ø 110x73 cm.

3535€€
Silla MARINA
Tapizada en tela Easy Clean mostaza y patas 
metálicas en color negro. Disponible en otros 
colores. 87€
Medidas: 49x53x86,5 cm.

EASY
    CLEAN

599599€€
Salón ESTEIN 317
Formado por vitrina alta, módulo TV, zona 
de almacenaje y estante de pared. Acabado 
en color artisan y polar. Posibilidad de otros 
módulos y terminaciones. Luces leds no 
incluidas. 1.015€
Medidas: 270x54x196 cm.

/ud.

Relax manual

Relax
manual



Conjunto de mesas de centro EVEROL
Acabadas en imitación mármol con patas metálicas 
en color negro. Disponibles en blanco o negro. 241€

Medidas grande: ø 80x40 cm. 
Medidas pequeña: ø 45x50 cm.

849849€€

Chaiselongue KIOTO
Con asientos deslizantes 
mediante mecanismo carro,  
cabezal reclinable multipunto 
y desefundable. 1.408€  
Medidas: 280x155x105 cm. 

Cabezales
reclinables

Asientos
deslizantes

619619€€

9999€€

295295€€
Mesa de comedor GLEN

Rectangular con tapa de madera en color roble 
extensible y pata metálica en color negro. Sistema 

extensible mariposa. 590€
Medidas: 140/180x90x75 cm.

Silla ADARA
Tapizada con motivos 
florales en blanco y negro 
en la parte trasera y tela 
velvet gris oscuro en parte 
delantera. Patas metálicas 
en color negro. 130€
Medidas: 49x50x84 cm.

Apertura
clic clac

Sofá cama VEGA
Con sistema clic clac con 

estructura metálica y patas en 
acabado madera. 638€

Medidas sofá: 181x81x86 cm. 
Medidas cama: 181x111x45 cm.

329329€€

Salón STAN 20
Formado por vitrina alta con dos puertas de 
cristal, mueble TV con puertas y cajones y estante 
de pared. Acabado en color naturale y blanco 
mate. Luces leds no incluidas. Posibilidad de 
otros módulos y terminaciones. 1.031€
Medidas: 236x36x183,8 cm.

6565€€
/ud.



159159€€

9999€€
Butaca NAMIBIA

Descalzadora tapizada en tela 
rosa tipo velvet, con costuras 

oblicuas en el respaldo y patas 
metálica en color negro. 210€

Medidas: 57x58x72,5 cm.

499499€€Dormitorio de matrimonio MENDOL 16
Formado por cabecero y dos mesillas de dos cajones 
con patas. Acabado en terra, terra listado y piedra. 1.018€
Medidas cabecero: 
163,2x140x5,5 cm. 
Medidas mesita: 
56,4x41x51,5 cm.

NN diadieadieNNNN
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349349€€

Dormitorio de matrimonio KENTI 116
Formado por cabecero y dos mesitas de 2 cajones con patas 
metálicas. Acabado en color albo, naturales y rayado. 582€
Medidas cabecero: 200x60 cm. 
Medidas mesita: 50x39,7x54,7 cm.

219219€€

Sinfonier KENTI 116
Con 6 cajones. 365€ 
Medidas: 60x39,7x131,9 cm.

149149€€

Bañera KENTI 116
Para colchón de 150x190 cm. 248€

319319€€
Dormitorio de matrimonio SOFIA
Formado por cabecero y dos mesitas 
de 3 cajones. Acabado en kasmir 
y cambrian. 638€ 
Medidas cabecero: 160x120x6 cm. 
Medidas mesita:  50x62x35 cm.

Sinfonier SOFIA
De 5 cajones. 350€
Medidas: 60x107x40 cm.

259259€€Armario CARLA
De tres puertas abatible con dos cajones y espejo 
central. Incluye baldas interiores en los módulos 
laterales y barra de colgar en el centro. Disponible en 
blanco y roble sonoma. 539€
Medidas: 120x196x53,5 cm.



229229€€
Cama compacta + estante 
VICTORIA
2 camas y cajón + estante, acabado en 
color blanco artik y blanco velho. 543€
Medidas cama: 199x96x65 cm. 
Medidas estante: 180x22,5x19 cm.

239239€€

Armario VICTORIA
De dos puertas correderas. 510€
Medidas: 120x50x200 cm. 

Novedad!! 

9999€€

Silla de oficina TYR
Con respaldo y asiento acolchados y tapizados 
en tela color gris oscuro. Mecanismo hidráulico 
elevador en color negro. 198€
Medidas: 60x61x105/117 cm.

7979€€
Silla de oficina CAREY
Con respaldo ergonómico. Dispone 
de refuerzo lumbar, mecanismo 
hidráulico elevador y sistema 
de balanceo. Disponible en gris 
y rosa. 178€
Medidas: 57,5x54x104/114 cm.

8989€€

Silla de oficina FAMARA
Con respaldo ergonómico. Dispone de refuerzo 
lumbar, mecanismo hidráulico elevador, sistema 
de balanceo y con brazos abatibles. Disponible 

en gris y negro. 178€
Medidas: 

63x58x99,5/190,5 cm.

Cama nido VITA 18
Con corona para colchón de 90x190 cm. 
Zona de almacenaje con 3 cajones. 
Acabado en color ambar y blanco. 960€ 
Medidas:  200x98,2x50 cm. 439439€€

109109€€

Zapatero HUGO
Con tres trampones, acabado 

en roble sonoma. Tiradores 
en color plateado. 238€

Medidas: 67x28x119 cm.

439439€€

Compacto JOVEN 505
Recto con cama oculta desplazable y dos cajones 
con ruedas. Cólchon de 90x190 (no incluido). 
Acabado en color albo y gris tormenta. 732€ 
Medidas: 202x99,5x67,8 cm.

Armario JOVEN 31
Con dos puertas y tres cajones. 565€
Medidas: 100,5x51,6x239,4cm.

339339€€



NOTA IMPORTANTE: Nuestros precios no incluyen somieres, colchones ni elementos decorativos salvo indicación expresa. Todos los precios de este 
folleto llevan el IVA incluido. El transporte y el montaje no están incluidos en los precios publicitados, existe en cada establecimiento una hoja de 
tarifas informando de los precios de transporte o transporte + montaje de los mismos así como los gastos de kilometraje por desplazamientos. 
Consulte con nuestros vendedores. Si por cualquier motivo algún artículo de esta oferta no está disponible de inmediato, le garantizamos su entrega 
en el plazo más breve posible. Consulte stock disponible con nuestros vendedores. Las tapicerías fotografiadas no siempre coinciden con las ofertadas.

OFERTAS VÁLIDAS:
desde el 1 de julio hasta
31 de agosto de 2025.

NUESTRAS TIENDAS
· ANDALUCÍA: · Granada - Tel: 958 445 554  · Loja - Tel.: 958 140 084 · Los Barrios - Tel.: 956 675 469 · Motril - Tel.: 958 604 843 
· Sevilla - Tel.: 955 675 354 · ARAGÓN: · Teruel - Tel: 978 600 701 · Alcañiz - Tel: 978 870 514 · Zaragoza - Tel: 976 540 651 
· CANARIAS: · Tenerife Norte (Los Majuelos) - Tel.: 822 126 613 · Tenerife Sur (Las Chafiras) - Tel.: 922 736 358 · CANTABRIA: 
· Bezana - Tel.: 942 581 261 · Torrelavega - Tel.: 942 883 193 · Heras - Tel.: 942 540 404 · CASTILLA Y LEÓN: 
· Benavente - Tel.: 980 638 311 · Salamanca - Tel.: 923 220 502 · Valladolid - Tel.: 983 320 908 · Zamora - Tel.: 980 515 664 
· CASTILLA LA MANCHA: · Albacete - Tel.: 967 034 621 · Guadalajara - Tel.: 949 325 030 · Miguelturra (Ciudad Real) - Tel.: 926 243 346 
· CATALUÑA: · Cervera (Lleida) - Tel.: 973 533 210 · El Vendrell - Tel.: 623 193 759 · Tarragona (C.C. Les Gavarres) - Tel.: 977 547 438 
· C. DE MADRID: · Alcorcón - Tel.: 914 880 032 · C. VALENCIANA: · Alfafar - Tel.: 656 996 911 · Castellón - Tel.: 964 233 223 
· Sueca - Tel.: 961 718 364 · EXTREMADURA: · Badajoz - Tel.: 824 924 314 · GALICIA: · Arteixo - Tel.: 981 601 006 
· Santiago - Tel.: 881 255 455 · Vigo - Tel.: 986 406 290 · PRINCIPADO DE ASTURIAS: · Avilés - Tel.: 985 569 967 · Gijón - Tel.: 985 164 566 
· Meres-Siero - Tel.: 985 265 944 · REGIÓN DE MURCIA: · Lorca - Tel.: 968 479 079.

Colchón SCARLETT 
HR + Viscoelástica 135x190 cm 
Cara A: Acolchado con espuma y visco- 
elástica. Tejido Strech. Cara B: Acolchado 
espuma, tejido 2D hipertranspirable. 
Se sirve enrollado. Altura 20 cm. 

Canapé GRECIA
Con estructura interna fabricada con tubo de acero de 40x30, dos  
travesaños de refuerzo verticales de 30x30 y tablero perfocado de 8 
mm. Tapizado en tejido 3D acolchado en color vainilla o blanco. Tirador 
de madera. Sistema de apertura prolongada con desplazamiento 
mediante pistones de gas de 1150.  Frentes y costados fabricados en 
tablero de 22 mm. Profundidad de arcón de 29 cm aprox. Altura total 
con tapa cerrada: 35 cm aprox. 

735€359359€€
Precio    PACK
Precio    PACK

Colchón 
ADONIS Muelle ensacado + Viscoelástica 
135x190 cm
Núcleo Pocket + refuerzo perimetral + acolchado 
visco. Colchón con núcleo de muelle ensacado con 
box perimetral de espuma HyperFirm de 28 kg con 
planchas de espuma ConfortFirm. Cara A: acolchado 
tapa a tapa con espuma Supersuave y viscoelástica. 
Tejido Stretch Soft Touch First. 3 cm de confort en 
acolchado. Cara B: acolchado espuma supersuave. 
Tejido 4D hipertranspirable. Platabanda acolchada 
con fibra de poliéster. Tejido simil Stretch Soft Touch. 
Colchón ribeteado. Altura total 26 cm. Se sirve 
enrollado. 510€ 

255255€€

Enrollado
Enrollado

Colchón JOKER HR + Viscoelástica 
Núcleo Foam + Acolchado visco. Colchón de núcleo
de alta densidad HD21. Cara A: Acolchado con
espuma Supersuave y Viscoelástica. Tejido
Stretch Soft Touch ECO. 2 cm de Confort
en alcolchado. Cara B: Acolchado espuma
Supersuave. Tejido 2D Hipertranspirable.
Platabanda acolchada con Fibra de Poliéster.
Tejido 3D AirMax. Altura total 15 cm. Colchón
ribeteado. Se sirve enrollado. 190€ 9595€€

Enrollado
90x190 cm

Colchón DUNE HR + Viscoelástica 
135x190 cm
Núcleo Foam + Acolchado Visco. Colchón de núcleo de alta densidad HD23. Cara A: Acolchado 
tapa a tapa con espuma  supersuave y viscoelástica. Tejido Stretch Soft Touch Firs. 3 cm de 
confort en acolchado. Cara B: Acolchado espuma supersuave. Tejido 4D hipertranspirable. 
Platabanda con 4 asas acolchada en fibra de poliéster. Tejido simil Stretch Soft Touch. Colchón 
ribeteado. Altura total 28 cm. Se sirve enrollado. 590€

295295€€

Con 100 noches de prueba

Con 100 noches de prueba


